

本欲断关系,却断了别人性命

宣城杀人碎尸案一审宣判,两人被判处死刑

星报讯(洪文林 记者 张火旺) 日前,宣城市中级人民法院审结一起重大杀人碎尸案,一审以故意杀人罪,判处被告人刘术香、倪小飞死刑立即执行,被告人黄明光无期徒刑。

经审理查明,刘术香与被害人吴某曾有多年不正当两性关系,后刘术香欲结束该关系,但仍遭吴纠缠。2010年1月13日,吴某来到刘术香租住处,对刘进行纠缠,刘术香为此打电话报警。

次日,吴、刘发生争吵,刘术香起意杀死吴,遂多次打电话给倪小飞,请其帮忙。

当晚10时许,倪小飞与黄明光来到刘术香租住处。倪、黄两人对吴某进行殴打。吴反抗,黄将吴按住,倪则用刀对吴胸部、腿部捅刺。

倪小飞将吴某背上轿车运往其租住处,途中发现吴已死。在倪小飞租住处,刘、倪两人将吴某尸体肢解,将其衣物、尸块装入塑料编织袋,并携带塑料桶和柴油及铁锹等,于1月16日凌晨,开车前往江苏省淮安市倪小飞农村老家地里,将吴某衣物、被肢解的尸块等焚烧、掩埋。

驾校车库发大火,32辆车陷火海

事发淮北,一车被烧报废,所幸无人员伤亡

星报讯(李小锐 曾梅 记者 任杰) 3月16日夜晚,淮北市杜集区一驾校车库内突发大火,里面32辆教练车陷入火海,大火迅速引燃电线,现场险成炸药库。

当晚8时许,淮北市相山消防中队突然接到报警,称位于杜集区的宏远驾校车库发生火灾,火势异常凶猛,而车库里还停着几十辆教练车。

8时10分,消防官兵迅速赶到现场。这是一间大型车库,四周有浓烟不断冒出,整个车库笼罩在呛人的烟雾之中。

见此情形,现场15名消防官兵立即用水枪喷水,对燃烧车身进行冷却,同时扑灭大火。

据该驾校负责人介绍,当时车库里停放着32辆教练车,着火的教练车是用电器驱动的。事发当晚,工作人员曾给车充电,谁知没过多久,车子就着了火。

据消防部门清查,大火共烧坏3辆教练车,其中一辆烧至报废。万幸的是,大火未造成人员伤亡,具体损失正在进一步调查之中。



昨天,2012年全省职业院校技能大赛拉开帷幕,44个高职和45个中职竞赛项目陆续开赛,近2000名选手参加汽车、电子信息等项目的角逐。与往年不同的是,今年技能大赛一、二等奖获得者除了在对口高考中加分外,还可以免试直接上高职。

高洋 星级记者 桑红青 文/图

交通肇事,撞死妻子也领刑

星报讯(陈效智 记者 宋娟) 2011年11月16日晚,巢湖某驾驶员QF57××号普通二轮摩托车带着妻子,沿巢湖市半汤路由西向东行驶。当车行至巢湖市半汤路“凤凰名城”小区路口时,追尾撞上同向前方蔡某驾驶的皖QWY8××号小轿车,致使其妻子受伤,后经医院抢救无效于同月23日死亡。经交警部门认定,昌某负本起事故的主要责任,法医鉴定结论:被害人系颅脑损伤致呼吸衰竭死亡。

因昌某在交通运输过程中,违反交通运输管理法规,发生交通事故,致一人死亡且负事故的主要责任,其行为构成交通肇事罪,公诉机关向巢湖法院提起公诉。近日,巢湖法院审理认为,被告人自愿认罪,并得到被害人其他近亲属谅解,可依法对其适用缓刑。

滁州建国内最先进太阳能生产线

星报讯(记者 赵汗青) 伯恩(BOEN)太阳能科技有限公司是一家中德合资企业,由德国BOEN GROUP GMBH公司和国内两家上市公司共同组建而成。作为安徽省招商引资项目,落户于滁州经济技术开发区昭阳工业园。

据该公司负责人介绍,伯恩(BOEN)公司投入28亿元人民币,建成国内最先进的第一条平板太阳能自动化生产线,年可产36万台的太阳能平板集热器和15万台热水箱,使伯恩太阳能科技有限公司一举成为国内技术最先进、检测最完善的太阳能平板集热器生产企业之一。

投入28亿元人民币,建成国内最先进的第一条平板太阳能自动化生产线,年可产36万台的太阳能平板集热器和15万台热水箱,使伯恩太阳能科技有限公司一举成为国内技术最先进、检测最完善的太阳能平板集热器生产企业之一。

合芜蚌新区打造人才“高地”

新区第一个MPA班昨正式开学

星报讯(刘国华 杨保国 记者 李婉婷) 昨天上午,合芜蚌自主创新试验区第一个MPA(公共管理硕士)定向班在中国科学技术大学正式开学。中科大副校长张淑林称,该MPA定向班将成为合芜蚌自主创新试验区主战场的“黄埔一期”。

据介绍,这是合芜蚌自主创新试验区创新人才培训基地的第一批MPA学员,均来自合芜蚌地区的省、市政府机关和相关管理单位,具有国民教育系列本

科学历和三年以上工作经验。随后的三年里,他们将在中科大公共事务学院利用周末等假期修完相关课程,学习运筹学、电子政务、信息技术以及最新科技进展等课程。

“我们和新加坡以及澳大利亚都有学术交流合作,这些学员也将有机会出国交流,学习这些国家是如何在市场经济条件下建立起良好的社会秩序。”中科大MPA中心主任臧武芳介绍。

父肝癌晚期 14岁少女吃泡面苦读

星报送去棉被、书包、书籍等物品

星报讯(记者 张火旺) 母亲一年前遇害,宣城市宣州区一位14岁女孩,守着身患绝症的父亲和年迈的奶奶,几乎每天吃着泡面在求学。这个风雨飘摇的家,在当地爱心人士的关注下,正在悄然坚定一种信念:“我一定要考上大学,以这种方式感谢好心人。”

谢娟在宣州区金坝中学读初一。3月16日,宣城市“红烛”爱心志愿者的几名队员们,早早做好准备陪记者一同前往。

几名志愿者此前来过多次,一路上,他们介绍说,几年前,谢娟的父亲患上了绝症,整个家全靠妈妈支撑。然而更加不幸的是,去年8月30日,谢娟的妈妈也因意外去世。在爱心志愿者的帮扶下,年幼的谢娟总算没有辍学,她顺利地升上了初中。

上午11时40分,班主任孙老师带着我们一行,来到七年级二班教室。谢娟

也坐在板凳上,捧着一碗泡面,埋头吃着。谢娟说,食堂的盒饭是五块钱一碗,而泡面只需要四块,每餐能节省下来一块钱。

记者了解到,谢娟的父亲名叫谢玉喜,这个年仅43岁的中年男人,2008年被查出患有严重的肝病,现在已经是肝癌晚期。谢娟的奶奶已是70多岁的老人,体弱多病。十几岁的谢娟,做饭、洗衣、喂猪,在家什么活都干。谢娟说,她不怕苦,怕的是亲人的离去。只要父亲和奶奶在,这个家就在。“我的理想是考上大学,将来能养活父亲和奶奶,也以这种方式回报关心我的好心人。”

记者代表《市场星报》给谢娟送上棉被、书包、书籍等物品,谢娟脸上露出难言的喜悦。她告诉记者,自己从来没有买过课外读物,感谢记者给她带来这么多书,以后回到家,有书做伴,就不会再寂寞了。

牙齿不但是健康第一道关口,更是面部形象重要部分,直接影响事业、生活。如果你是龅牙、牙齿不齐、牙齿稀疏、牙齿拥挤、烤瓷牙失败的患者,请拨打热线:0551-3665899进行咨询

龅牙、歪牙、烤瓷牙失败,仅需来院两次、一周轻松蜕变

明星美牙教授3月23至25日坐诊华美

龅牙/歪牙 一周蜕变明星牙

明星美牙教授与您共同见证

① 韩国仿真牙 ② 美容冠 ③ 儿童正畸 ④ 无痛种植牙 ⑤ 冷光美白

美牙热线:0551-3665899

明星靓齿 七天你也可以拥有

吃惊:只需7天来院2次,难看牙齿彻底消失了!
惊喜:高仿真,千万像素相机都“瞧”不出假来!
意外:美牙的同时改善唇线、脸型!
兴奋:美牙后牙结石、牙斑、口臭全没了!

隐形矫正 让“歪牙”悄悄立正

隐形舒适:矫治过程全程隐形无感,能改善面部协调,近距离接触都很难发现。
精准个性:根据每一颗牙齿数据进行个性化设计,严格监控每颗牙齿的矫治效果。
方便快捷:比传统矫正缩短三分之一时间,无需频繁复诊,不影响工作,最适合工作忙碌的人士。

华美口腔 专业解决难看牙齿

十八周岁以上龅牙、虎牙、老鼠牙(个小牙)、地包天、牙齿缺损、牙列不齐、稀疏或拥挤、黄牙、黑牙、四环素牙及错过矫正黄金期或烤瓷牙失败的成年人,均可7天完成矫治。

刘永明教授
中华口腔医学会口腔种植专业委员会委员
全国首批牙齿美容主管技师
亚洲著名口腔美容专家
明星美牙教授坐诊华美
3月23至25日

刘永明:长期从事口腔修复、教学及科研工作,拥有丰富的经验及理论基础,发表口腔学术论文十余篇,05年赴法国及瑞士与国外口腔专业机构交流口腔种植、口腔美学等专项项目,曾为国内众多著名艺人进行过牙齿美容,在国内口腔美容界拥有较高声望。

美牙案例